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primera resposta
segona resposta
més respostes

vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA
separacio entre respostes a partir de la tercera

sense resposta

INFORMACIO COMPLEMENTARIA

138
139
140
™
146
151
155
156
158

159
160

162
165

170

172
174
176
177
179
181
182

183

&

OMORF
O MORF
0O MORE
= MORF

m Context: [lo trenko 8o 1 'alffo]; mot en relacio:

[surt,ida dal s'l]
0O MORF
0O MORF
8 MORF
0O MORF

OMOREF + [b,ol trospunta 1 s'ol] MORF/

[op,unto 1 'alba] MORF
® MORF
® MORF
® MORF
® MORF O MORF
O MORF

+[punto 8o 8'i0]/ [klorez'a] MORF

® MORF

= MORF O MORF

+[kon so fasi kl'a] MORF Mot en
relacio: [ja z Pa fen dio yr'os]

® MORF

O MORF

m Context: [k,anto 1 'alfia]

O MORF

® MORF

O Segons I’inf., és un mot castella

® MORF

® MORF O MORF

0O MORF

® MORF O MORF

® MORF O MORF

® MORF

® MORF

= MORF O MORF

= MORF

O MORF Quan comenga 1’alba

0O MORF

O MORF

® MORF

® MORF 0 MORF

= (7]

m MORF Mot en relacié: [gran d'ia],
quan el sol esta a punt de sortir

O Context: [bine bom majt'i]

® MORF

® MORF

® MORF

® MORF

m “L’alba [tr,enka
el de 0'ia]”

® MORF

= MORF

O MORF

+ [ap,unte 1 d'ia] MORE

® MORF

® MORF

® Eng. compl. de 1990

O Eng. compl. de 1990

= MORF

m Resposta de tres dels
quatre inf. 0 MORF

® MORF

O MORF

O MORE

O MORF

® MORF

O MORF

= Context: [al 't,og de 1 'alba]

® MORF

m Mot en relacio: [la
efida del s'ol]

+[ferse de d'ia]

+[romp el d'ia]
MOREF/[ja Be
1 d'ia] MORF

® MORF O MORF

® En I’expressio
[token 1 'alba]

O El trans. dubta
entre [tf] i [d3]

® Mot en relacio:
“toc de I’alba”,
a les set o
a les vuit
del mati

O MORF

= MORF

® MORF

® MORF

= MORF

O MORF

® MORF

O MORF

® MORF

mal

Oal
+>

177

®ja rom?

187
m 'alba

160 |
m a romper el d'ia

162
® ja ba rompent el d'ia >
O klaretfa el d'ia—).IEi3 m ajfir del s'ol

mjaver | d'ia=>

®ja rom el d'ia->

Oanans d efi 1 s'l

93  Obom majt

= 'alBa
98
| ]

99

m 'alba

100

= 'alfa

®apunta ¢l d'ia->
102

101

106 m 'alBa
108
= alfa >
Oa punta de d'ia map
mrafa | d'ie

111 = apunte

ma punte de d'ie 1

116

m alp
m 'albe

Hbm al
alBa !

118 m 'albe

= apunte | d'ie>

mjasiBewlo d'ia->119

m alfa >
Oawr'ora
123

ma punta de d'ia

124 m /alBa
m 'alba
125

= awr'ord

129
m puntd de 0'is

= alBe
128
s rafe’l d'ia=>
130
= 'alBa
®ma punta dc 0'ia 131" ‘alba 135
132 m 'alba
136 0a punta de d'ia
137

®a punta de d'ia 80 E‘ :ppl;lrll?;al 6&

m 'albe >

®a punta e 0'ia 134
mrake 1 d'ia=>138
= 'alba 139
O3a rake 1 'alba=>
142
m 'alba

144
= punta ¢ d'ia

141
=4 punta de sol 143 ®punta &
Oja rjaka 1 d'ia>
146 145 m 'alba
= apunte | d'ia=> *

ma punta de 0'ia 147
m punta de O'ia

Iy &= p,unta d¢ d'ia

150

151
ma punta d¢ d'ia
O kw,an rakafa el d'ia >
152 -

m al rompre 1 d'ia

m.entre dos klar'os
154

= 'alba >
155

m va klaredzant el d'ia=>
Oa punta de d'ia

157 m'matin'a
159 m 'atba

Oal rompre 1 d'ia

FREN
m 'atba
O alfida del s'al

156
r,omper el d'ia=>
1

rompen del d'ia

O ferse de d'ia
164 = 'alba

165 = 'alba >
O klaretf,ar el d'ia->

167 m 'alba
169 = 'alba

170 = 'alba'>
171 m 'alba

172 w'atba 173"
Oromp el d'ia=>

175
m 'alba

166
m 'alba

= 'alba
Oeif,ida 1 s'ol
168

176 " -
® komensa klared3za el d'ia=>

m 'alba 179
178 m klar,edza °l d'ia >

el dia> _ 181 3
mapuntar el d'ia
Oamane'f el d'ia-> 182 m ja klar'eza >

Oja romp el d'ia->

m 'alba 184

180

m 'alba

185

m 'alba

= 'alba
O'klaredza °1 d'ia
186

188

m matin'a

189 m 'alba

19lﬂal fiese d'ia h|l

'i=>

m apunte 1 d'ie > 105

107 m 'atpa

Oab,anz de punte de s'ol

Oap,unte | 'alfa >

95
m¢ le punte del d'ie

97

pik = punte | d'ia >

Op,unta del d'ia

mbe ol dio>
m 'alfe

103

= punta de O'ia
104

=5 punto 89 s'
40

m kom ensa klarez'a >
109

unte 1 d'ie

110
= punta 82 s'ol
I-d'ie 2112 48" g
mpunto 3 30 gy
Oja's i blew > Oa p
114 oA
mpunto ¢ d'io

13

a
LYA | pu

® krop'usklo
0 'albo >
120 Ok
121 i
ma punta | d'ia
9
65
mopunto 1 dio> ™ PUNR 1d
mpunta del s'sl

126 68 m5punto 1

69
m 'alfo

Oal Kk apunte 1d'ie >
133

d'ia
a>

e d'ia

m 5 trepka O 'albe
O punts o s'ol

8 - g

= 'albo

50 km
I

Escala 1: 1.500.000

19
m fa klor,o 80 8'io >

m5s fa kl'a=>

m 5 puntd do 8'io

= punto dat d'io
= punto 39" d'io 22 +>

; 20-m 'alpa 2! g'lsé.r- i _).Zg O L1y 28 ® punto 00 kl'a
= ‘alps O punts 39 d'io | : Opunto 82 0'ie
O punts 0o 8'ia 28 29" frewkedia L7y
m o] feso kl'a
0ol surti 1 s'ol

& 32 L] '31[39
3 . O kloroz'a

® punta 85 0'ie m3az Ié io=>

33 ®punt'sze 1 dlio» [ motin'add

34
38
mofanz 0 sucti 1 s'ol
5 puntd 89 d'io =k 1 dio> 0ol kloraz'a
! i 39 ,om punt£39 19
410 puntezd 1 s'dl> Oklon klar'eso > = 'atbo 43

a4 ol
= 'awfo Op,unto 02l mot'i
O owp'ads
+>

m 'atfio
37 il
m5 | opunta | d'i

m kloroz'a 35

ol

m 5o fa kl'a=>
Oos fa kl'a=>
50 46
® alfo > = tropk,a 1'd'io >
th'sné(g - el m trasp,unta 1 'alffo >
56

60 ®ja klorezo 1 d'io >

Oja punto 1 'albo >
59 mja surt ol d'io >
61 g2 W puntoza 1 d'io >
enso ferso 9o d'io = Okloroz'a >

m otf'ads
4

45
® kum ensd 99

kloraz'a = 41

52 m 'alba
= 'atfo
] 51-
unto 8o d'io
54
mpunto 6o §'io

nto 82 0'io

mopunto 1 d'io >
One3 ol dio>

67
mopunto 1 d'io >
Opunto 1 d'io=>

o>

d'io >

m 'alba 85
Oalbant' d'ia

m 'awfo
Oowp'etfo >
= 'awflo

12

= 'awfa

73
m 'awbo

74 m'awfo

= 'awfo
Oopunto 'z d'ie >
76

m 'awfo 77
= ¢'awfa

m klor,od3o z d'io >
Opunts s g'awfa >

79 78 m 'awbo

81
® 'awbo
Oan tropka s 'awbs

m 'awf3o 82

m 'awba
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= llles Balears

Oosta pun do surti 1 s'ol >
25

m tropka 1 'albo
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